RAZONAMIENTO DEDUCTIVO e

INSTRUCCIONES:  Suponiendo que la siguiente representacidn sobre distintas clases de seres humanos fuese correcta,
ohsérvala y marca junto a cada afirmacion si -de acuerdo con ella- es verdadera (V) o falsa (F). Si no
se puede deducir con seguridad ni V ni ¥, marea ¢l signo (?). Dispones de 5 MINUTOS. COMENZAR.
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EJEMPLO  Algunos europeos son calvos. - . _ . i s M S oo m\ E EI
1. Todos los calvos son europeos., — . — — —.—. il R N « [l el el
%. Existen hombres chinos y europeos. — — — — —— — - s - | \' I F || ? |
3. Los chinos pueden ser rubios 0 MOTenos. —.—.— — . c.ccicime S 1l [2]
4, Ser mujer y de raza negra es imposible, — -~~~ —.— o s - | V] Tl m
5. Los europeos no pueden ser ancianos, —.—.— e e e | V] Tl | ?_l
f. Algunos europeos son hombres y calvos, — —— — — — — — — o . - | ﬂ TI |TI
7. Los chinos tienen el pelo crespo, —— ———-— o s e v]i ][ |
8. Las mujeres no pueden ser calvas, — — == = = — = i - [v][E]] ? ]

9, Algunos chinos son mujeres y ancianos. — — = ——— e v I | F Iﬁ

10, Muchos europeos tienen el pelo erespo. — — — —— = = — = — e |V | LE][2 |
11. Los earopeos no pueden tener el pelo liso, — - — - — — - —— = — e . - - I F I —I
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13, Las mujeres de raza negra tienen el pelo crespo. — - — = — = ———————. > (v] ’—I | ? |
14}, Algunas ancianas chinas tienen el pelo crespo, === = =~ fm s - vllE]l[2 |

15. Lamayoria de los europeos tienen el pelo liso. — — — — — e cimimimimimicomm |V l [T” ? |

16. Entre africanos es imposible el matrimonio entre hombres y mujeres. —-—.—. i v | F | ?

17. Ni un sélo hombre europeo es calvo, — ——-—-— I = - l = m
15. Los europeos no llegan a ser anciangs, — —— —— = — .~ —. e TR el e s V--I |T| m
19, Los hombres africanos no son europeos, — — —— — — — = ——.— e - 1\,-_' u | Ll
%0. Les europeos de raza negra no son hombres ni mujeres. — — —— FE— - [ Bl 2]
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2%. Casi todos los hombres de pelo crespo son de raza negra, — — — — — = —— === | v I Fl[ 2]

%3, Ser africano, de raza negra y pelo crespo es imposible, - ——— - ——— —.—.
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